

农家书屋成为党史学习教育“新阵地”

商城县河凤桥乡推动党史学习教育进农村进学校



农家书屋墨飘香 李昊然 摄

本报讯(李昊然 肖鸿景)在党史学习教育推进过程中,商城县河凤桥乡创新方式方法,充分利用农家书屋学习阵地,第一时间推动党史学习教育进农村、进学校,把党史知识潜移默化地装进广大党员干部群众心里,通过学党史、学革命先烈的英雄事迹,引导广大农村党员干部群众感恩、听党话、跟党走。同时,让群众在学习党史中“明理、增信、崇德、力行”,

不断传承红色基因,继续发扬革命优良传统,建设美丽幸福河凤桥乡。

近日,在田湾村、新桥村的农家书屋里,村民们正聚精会神地阅读着党史书籍,围坐一起品读经典故事。该村通过在乡村农家书屋开辟红色阅读角、配备专门管理员、设置党史学习教育专柜、增添学习材料和红色书籍等方式,让农家书屋成为群众“学党史、读党史”的新载体,让广大村民“足不出村”就能学习党史书

籍,品读经典故事。此外,该乡还组织志愿者担任农村书屋红色讲解员,帮助普通群众学懂弄通党在各个阶段的理论成果,使农家书屋成为党史学习教育的“新阵地”。

据悉,河凤桥乡将继续强化农家书屋示范带动作用,加快推动“学党史”做实做细,进一步助力乡村振兴,让农家书屋充分发挥文明乡镇的宣传堡垒、乡村振兴的精神引擎和美丽乡村的文化地标作用。

商城县上石桥镇开展“党员之家”挂牌亮身份活动 激发广大党员内在动力

本报讯(熊鑫)为充分发挥党员先锋模范作用,持续激发基层党组织和党员创先争优的内在动力,近期,商城县上石桥镇集中开展“党员之家”挂牌亮身份活动,让党员从群众中站出来,主动接受群众监督,进一步增强党员责任感和使命感。

强化领导,思想认识到位。该镇成立“党员之家”挂牌专项工作领导小组,全面负责“党员之家”挂牌亮身份活动工作开展。召开部署会,对“党员之家”挂牌工作进行全面安排,统一思想,充分认识开展“党员之家”挂牌亮身份活动的重要意义,把“党员之家”挂牌活动作为强化党员身份意识、增强党员家庭成员的荣誉感和责任感的重

要抓手,让每位党员亮身份、树形象,把党员的个人荣誉上升为家庭荣誉,变党员“一枝独秀”为“全家争先”,形成了以党员个体带动全家、以党员家庭带动全村群众的创先争优良好局面。

落实责任,挂牌行动到位。由镇领导、包村干部牵头,以行政村党支部为单位,对“党员之家”进行摸底造册,凡有一名以上正式党员的农户,均由包村干部、村支部成员分包到户,细化责任,强调落实,在党员家门口的醒目位置统一挂上“党员之家”标牌,接受群众监督。鼓励基层党员家庭把党员的身份亮出来、将党员的形象树起来,激励党员们积极参与到乡村振兴、人居环境整治、

新时代文明实践等活动各项工作中,切实发挥党员的示范带头作用。到目前为止,全镇已经挂牌246户。

营造氛围,宣传引导到位。该镇各村党支部通过召开党员大会、入户走访、发放宣传资料等方式,向广大党员群众深入宣传这项活动的重要意义,进一步激发党员责任意识,充分调动党员服务群众的积极性,切实增强党员主动解决群众家门口操心事、烦心事、揪心事的认识,努力增强全镇群众的归属感、获得感、幸福感。同时,让每位党员家庭主动接受监督、奋勇争先,形成以党风带动家风,以家风带动民风的良好氛围,逐步实现共建共治共享新局面。

办实事惠民生

商城县汪岗镇切实做好防溺水工作

本报讯(张倩)自党史学习教育开展以来,商城县汪岗镇积极把“学党史见行动办实事惠民生”作为党史学习教育的重要环节,切实把学习成效转化为工作动力。近日,该镇通过早谋划、早宣传、早排查,切实做好防溺水工作,密织防溺水安全防护网。

早谋划。该镇召开防溺水工作部署会,进一步强化安全意识、责任意识,通过强化组织领导、明确工作任务,对下一步防溺水工作开展进行详细部署。

早宣传。该镇制作安全警示教育宣传短视频,通过

广泛转发营造“安全知识人人知 安全防线记心中”的氛围。该镇中心校、中学积极开展防溺水安全知识讲座,家校联合携手共建安全防线。各村醒目位置以及学校门前和人群密集场所都悬挂防溺水水横幅,张贴安全警示标语。

早排查。全镇开展安全隐患大排查行动,对重点项目施工区域、重点水域进行摸排,对危险地段安全警示牌、救生杆等设施进行检查,制订安全设施长效维护机制,对已排查安全隐患及时建立问题台账,做到早排查、早发现、早整改。

确保安全度汛

商城县气象局全力做好汛前准备

本报讯(金雪)即将进入主汛期,商城县气象局针对今年汛期气象服务工作的严峻形势,进一步加强组织领导,强化责任担当,严格落实防汛抗旱责任制,扎实做好汛前各项准备工作。

该镇通过多种方式广泛宣传今年汛期天气的复杂性与严峻性、做好汛期气象服务工作的必要性,提高思想认识和行动自觉,克服麻痹大意思想,守好气象防灾减灾第一

道防线。加强理论知识和各种规章制度的学习,适时开展应急演练,不断提升业务人员的专业技能和应急处置能力。对全县各级防汛单位、相关责任人、气象“四员”队伍等名单进行重新梳理更新,进一步提高各类气象预报预警信息发布的效率。努力将气象服务融入经济社会的各方面,完善有关部门联防联控联动机制,加强与应急管理局、水利局、民政局等部门的信息共享和应急联动。



为进一步强化司法行政队伍教育整顿效果,商城县司法局丰集司法所开展大走访活动,组织工作人员、党员干部深入乡村、田间地头进行大走访,广泛听取群众意见建议。

袁巧 摄